Zakroužkuj spojovací výrazy, urči VH/VV (postupuj dle zápisu k postupu určování VV) a  urči druh VV: 

[bookmark: _GoBack]          1VH                          2VV podmětná
1. Líbí se mi, jak je naše město upravené.

1VH                                            2VV přísl. příčinná
2. Naše město se mi líbí, protože je upravené.

                       1VH                                 2VV přívlastková
3. Líbí se mi každé město, které je upravené. (Jaké město se mi líbí?)

1VH                                  2VV přísl. přípustková
4. Tento lék pomáhá, přestože není chutný.

             1VH                          2VV podmětná
5. Říká se, že hořký čaj léčí žaludek. (Kdo, co se říká?)

    1VV přísl. příčinná          2VH
6. Protože prší, zůstaneme doma.

  1VVpřísl. podmínková                 2VH
7. Kdyby pršelo, zůstaneme doma.

    1VVpřísl. přípustková                    2VH
8. I kdyby pršelo, pojedeme na hory.

1VV přísl. podmínková                 2VH
9. Jestliže bude pršet, zůstaneme doma.

    1VV přísl. podmínková            2VH
10. Bude-li pršet, nikam nepojedu.


